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Συνέχεια στην επόμενη σελίδα

Μ
η αναστρέψιμο είναι το εκλογικό αποτέλε-
σμα της επικείμενης αναμέτρησης, σύμ-
φωνα με τα στοιχεία που δείχνει και η με-

γάλη δημοσκόπηση της εταιρείας Interview, που διε-
νεργήθηκε για λογαριασμό της «Political». 

Το βασικό πολιτικό συμπέρασμα που προκύπτει
από την έρευνα είναι ότι η υπεροχή της ΝΔ αναμένε-
ται να είναι συντριπτική και στις 25 Ιουνίου, με τη «γα-
λάζια» συσπείρωση να φτάνει το 91,3%, κάτι που ση-
μαίνει ότι περίπου 9 στους 10 ψηφοφόρους της ΝΔ θα
πάνε στην κάλπη για να ψηφίσουν το κόμμα τους.

Όπως φαίνεται ξεκάθαρα στην πρόθεση ψήφου, η
ΝΔ συγκεντρώνει ποσοστό 40%, ο ΣΥΡΙΖΑ 20%, το ΠΑ-
ΣΟΚ βρίσκεται στο 10,9%, τέταρτο κόμμα το ΚΚΕ με

6%, στο 4,4% η Ελληνική Λύση του Κυριάκου Βελό-
πουλου, ενώ ακολουθούν το ΜέΡΑ25 με 2,6% και η
Πλεύση Ελευθερίας στο ίδιο ποσοστό, 2,6%. Λίγο πιο
πίσω από το κόμμα της Ζωής Κωνσταντοπούλου έρ-
χεται η Νίκη του Δημήτρη Νατσιού με 2,5%. «Άλλο
κόμμα» επιλέγει το 5%, ενώ ένα ποσοστό της τάξης
του 6% δηλώνει ότι δεν έχει αποφασίσει.

Από τις κάρτες της δημοσκόπησης σε ό,τι αφορά
τις κεντρικές τιμές φαίνεται ότι η Νέα Δημοκρατία κι-
νείται στο 42%, ακολουθεί ο ΣΥΡΙΖΑ στο 21%, το ΠΑ-
ΣΟΚ στο 11,5%, στο 6,8 το ΚΚΕ, στο 4,4% η Ελληνική
λύση, ενώ έπονται το ΜέΡΑ25 με 2,7%, η Νίκη με 2,3%
και η Πλεύση Ελευθερίας της Ζωής Κωνσταντοπού-
λου στο όριο του 3%.

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ INTERVIEW ΓΙΑ ΤΗΝ «POLITICAL»

«Μπετόν» η διαφορά της ΝΔ
από τον ΣΥΡΙΖΑ στις 20 μονάδες

Aν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

του Κώστα 
Τσιτούνα 

kostastsitounas@gmail.com

Μεγάλη
συσπείρωση
για τη «γαλάζια»
παράταξη - 
168 έδρες
με σενάριο
εξακομματικής
Βουλής
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Οι περισσότερες εκλογι-
κές και πολιτικές εκτιμή-
σεις εστιάζουν στις εξελί-
ξεις των αποκαλούμενων μικρών κομμάτων, όπου εκεί
παρατηρούνται αρκετές μεταβολές λόγω των εσωτερι-
κών αναταράξεων που υπάρχουν στα περισσότερα από
αυτά.

Αξίζει, για παράδειγμα, να σημειώσουμε ότι, σύμφω-
να με πληροφορίες, αισθητή υποχώρηση τις τελευταίες
μέρες υπάρχει στα ποσοστά του κόμματος Νίκη, ιδιαίτε-
ρα μετά τη μεγαλειώδη ομιλία του Κυριάκου Μητσοτάκη

στη Θεσσαλονίκη αλλά και την κινητοποίηση των «γαλά-
ζιων» στελεχών στη Βόρεια Ελλάδα.

Ταυτόχρονα, χαμηλές πτήσεις καταγράφουν τόσο το
κόμμα της Ζωής Κωνσταντοπούλου λόγω των εσωτερι-
κών καταγγελιών από πρώην στελέχη που έφυγαν όσο
και το κόμμα του Κυριάκου Βελόπουλου, που λόγω ρη-
τορικής έχει αρχίσει να «ξεφουσκώνει», ειδικά σε πε-
ριοχές όπου είχε μεγάλη απήχηση. Ένα μεγάλο μέρος

της εκλογικής δεξαμενής έχει
αντιληφθεί ότι την Κυριακή 25
Ιουνίου ψηφίζει για κυβέρνη-

ση και όχι για διαμαρτυρία.
Αξίζει, τέλος, να σημειώσουμε ότι αρκετοί πολιτικοί

αναλυτές εκτιμούν πως τα ποσοστά αποχής θα προέλ-
θουν κυρίως από τον ΣΥΡΙΖΑ, όπου ήδη έχει διαμορφω-
θεί το αίσθημα της παράστασης ήττας. Αντίθετα, ο εν-
θουσιασμός που υπάρχει στο εκλογικό σώμα της ΝΔ
εκτιμάται ότι θα λειτουργήσει θετικά για την προσέλευ-
ση στο παραβάν της ερχόμενης Κυριακής.

Το φαινόμενο των μικρών κομμάτων

Ανώτατα και κατώτατα όρια
Στην εκτίμηση ψήφου η Νέα Δημοκρατία παρουσιάζει κατώτατο όριο το 40%

και ανώτατο το 44%, ο ΣΥΡΙΖΑ βρίσκεται από 19,5% έως 22,5%, το ΠΑΣΟΚ κινείται
από 10,4% έως 12,6%, το ΚΚΕ από 5,8% έως 7,8%, η Ελληνική Λύση του Κυριάκου
Βελόπουλου από 3,4% έως 5,4%, το ΜέΡΑ25 από 1,9% έως 3,5%, η Νίκη από 1,5%
έως 3,1% και η Πλεύση Ελευθερίας από 2,2% έως 3,8%.

Εκτίμηση επί των εδρών
Η δημοσκόπηση της Interview στην εκτίμηση των εδρών επί εξακομματικής

Βουλής δίνει 168 έδρες για τη Νέα Δημοκρατία, 59 έδρες για τον ΣΥΡΙΖΑ, 33 για το
ΠΑΣΟΚ, 19 για το ΚΚΕ, 12 για την Ελληνική Λύση και 9 έδρες για την Πλεύση
Ελευθερίας. Τέλος, σε ό,τι αφορά τις συσπειρώσεις των κομμάτων για τη δεύτερη
Κυριακή, φαίνεται πως η Νέα Δημοκρατία έχει αρκετά δυνατή συσπείρωση που
αγγίζει το 91,3%, ενώ ακολουθούν ο ΣΥΡΙΖΑ με 86,6% και το ΠΑΣΟΚ με 85,5%.


